

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 30 (9966) СРЕДА, 17 апреля 2019 года



Выходит по средам и пятницам



ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ



**Александр
Леонидович
ЧУЙКО -**
кабельщик-спайщик
Спас-Деменского
линейно-
технического цеха
ПАО «Ростелеком»

Телефонный кабель - словно нервы огромного живого организма. Его ежедневным обслуживанием и ремонтом занимаются кабельщики-спайщики - люди, без труда которых невозможно представить само существование телефонной сети и в целом жизнь района.

Именно по линиям связи передается информация, столь необходимая

людям. И если связь вдруг прерывается, на вызов выезжает бригада кабельщиков-спайщиков.

Среди задач, стоящих перед ними - профилактика оборудования, проверка качества связи, устранение выявленных неисправностей. В любой момент их размеренную плановую работу может сменить срочный аварийный выезд. Кабель может повредиться из-за износа, земляных работ сторонних организаций и даже удара молнии. Но зафиксировать аварию на линии - лишь часть дела, куда сложнее найти место неисправности. Кабельщики-спайщики трудятся в любых погодных условиях и в любое время суток.

Для Александра Чуйко это уже обычная рабочая обстановка. Более чем за два десятилетия в профессии он успел изучить многие тонкости своего дела. Терпение, кропотливость, хорошая моторика и высокая степень ответственности - без этих важных качеств кабельщику-спайщику не обойтись. Идеальная память - тоже абсолютная необходимость в работе. Кабельных линий множество - и нужно знать особенности каждой. Ценится в профессии и творческий подход к делу.

Всеми этими качествами обладает Александр Леонидович. Коллеги характеризуют его как инициативного, грамотного и высококвалифицированного специалиста, знающего и любящего свое дело. Он всегда качественно выполняет кабельно-монтажные работы. В 2015-2016 годах принимал активное участие в реализации проектов по модернизации сельской сети, подготовке данных для технических решений. Благодаря его активности у подразделения стабильно высокие показатели.

**Светлана
Николаевна
СТЕФАНКОВА -**
начальник
отделения
почтовой связи
Спас-Деменск

Представить нашу жизнь без почты весьма затруднительно. Несмотря на наличие Интернета, электронной почты, мобильной связи, работы у почтовиков не убавляется. Отправить или получить посылку, оформить подписку, оплатить услуги ЖКХ и еще целый список услуг - все это мы делаем на почте. А следит за всем этим начальник почтового отделения. Он - «лицо» предприятия, и от его профессионализма, ответственности и стремления выполнять работу качественно зависит оценка деятельности всего коллектива почтового отделения.

ОПС Спас-Деменск возглавляет С.Н. Стефанкова. В 1982 году Светлана Николаевна впервые переступила порог ставшего впоследствии родным почтового отделения, и вот уже почти сорок лет эта отзывчивая и внимательная женщина неустанно работает на этом поприще. Как и у большинства коллег ее путь в профессию начался с оператора, постепенно она освоила все специальности и тонкости почтовой службы. За эти годы не просто заслужила уважение коллег и клиентов почты, но и завоевала доверие жителей округа. Для каждого у нее найдется доброе слово, никому не откажет в помощи.

Рабочий день Светланы Николаевны начинается в 8.30 - двери для клиентов еще закрыты, а у нее уже ни минуты покоя. На рабочем месте - компьютер, календарный штемпель с соответствующей датой и маленькие штампы для почтовых отправлений. В перечень основных обязанностей входят обработка почты, прием газет, заказных писем, посылок и товара, большой объем документальной работы, составление каждый день различных отчетов и многое другое. С каждым днем спектр предоставляемых почтой услуг растет, и приходится постоянно развиваться и изучать что-то новое, но она нисколько не жалеет о своем выборе.

Почта объединяет и сокращает расстояния между людьми... Это не просто красивые слова. Сегодня в почтовой отрасли трудятся замечательные люди, душой и сердцем прикрепившие к своему делу.



Городская среда

В центре внимания - благоустройство

С наступлением весеннего сезона работы по благоустройству территории становятся главными для спасдеменцев. Основная цель их работы - создать на территории города благоприятные условия для жизни, работы и отдыха. Уже стало доброй традицией с наступлением теплых дней братья за лопаты и грабли, чтобы навести порядок. Да, для уборки улиц и дворов у нас есть штат работников коммунального хозяйства, но субботник - хорошая народная традиция, когда за пару дней весь город переходит из унылого зимнего состояния в весеннее. И принять в этом участие никому не должно быть зазорно. Если каждый приложит руку к тому, чтобы город, в котором мы живем, стал чище, будет надежда, что эта же рука не кинет окурки себе под ноги, не швырнет банку мимо урны.

Правда, все еще многие люди убеждены, что за уборку города отвечает власть. Да, есть виды работ по благоустройству, где ответственность несет только муниципалитет. Однако все усилия администрации ни к чему не приведут, если жите-

ли не проявят сознательность и не примут меры по наведению чистоты и порядка возле своих дворов, магазинов и других объектов собственности.

Напоминаем, что существуют правила благоустройства территорий, которыми определен порядок содержания, благоустройства и уборки территорий, принадлежащих как гражданам, так и предприятиям и организациям. Административную ответственность за нарушение этих правил несут граждане, индивидуальные предприниматели, руководители предприятий и организаций независимо от рода занятий.

Всем нам хочется жить в чистоте и порядке, однако за этим всем необходимо следить. И как здесь не вспомнить слова из повести «Маленький принц» Антуана де Сент-Экзюпери: «Встал поутру, умылся, привел себя в порядок - и сразу же приведи в порядок свою планету...». Уважаемые жители! Давайте начнем с малого - наведем порядок возле своих домов, чтобы наш город стал чище и красивее!

Убирает умная машина

Наш город и населенные пункты района год от года становятся чище и аккуратнее. Это замечают как сами спасдеменцы, так и гости, приезжающие к нам после долгого отсутствия. Чтобы ускорить процесс уборки, МУП «Благоустройство» приобрело вакуумную уборочную машину со щетками. Она не только метет грязь и пыль с тротуаров, площадей, но и всасывает этот мусор в контейнер. Наличие щеток обеспечивает возможность подметания под скамейками, а также увеличивает ширину уборки, помогая избежать «мертвых зон» при повороте машины.

Автопылесос позволит увлажнить, очистить от пыли большие участки, имеющие асфальтовое, бетонное или другое твердое покрытие. Он работает на ручном приводе и оборудован сиденьем для водителя, что создает все условия для комфортной работы.

Такая техника в разы улучшит и ускорит наведение порядка в городе, что, несомненно, отразится на санитарном состоянии.

Материалы подготовила Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.



Даты



Почтили память узников фашизма

11 апреля отмечается Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. 18 миллионов человек прошли через жернова машины смерти, 11 миллионов погибли. В этот день в Спас-Деменске у памятника узникам концлагерей в память о замученных в плену и пропавших без вести прошел митинг. В нем приняли участие заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район» Д. А. Крисаненков, глава МР «Спас-Деменский район» В. Н. Фитисова, председатель районного общества бывших несовершеннолетних узников фашизма А. Н. Бегля-

кова, бывшие узники, юнармейские отряды «Беркут» и «Орленок», хор ветеранов, представители Молодой Гвардии и Молодежного совета, а также просто неравнодушные жители. Местная власть оказывает поддержку по улучшению условий жизни бывших узников, использует меры социальной защиты для них, многих привлекает для участия в воспитательных целях.

Сегодня в районе проживают 462 бывших узника. Их ноша - страшные дни, когда каждый миг мог быть последним. Об этом говорили выступавшие.

Они вспомнили страшные страницы человеческой исто-

рии и призывали помнить и хранить уроки прошлого, память о войне и сделать все возможное, чтобы на земле был мир. Также звучали слова искренней благодарности и признательности ветеранам и блокадникам, узникам фашистской неволи, судьба каждого из которых полна лишений и беспримерного мужества.

Участники митинга почтили память погибших в концлагерях, фашистских застенках минутой молчания, исполнили гимн узников «Бухенвальдский набат» и возложили к памятнику венки и цветы.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.

Творчество

У творчества нет границ

В самый разгар весны - с 4 по 7 апреля нынешнего года распахнули двери XVI Международная выставка-ярмарка «Атмосфера творчества» в ТВК «Тишинка» и выставка-ярмарка «Рус-Арт-Стиль» в Сокольниках. От Спас-Деменского района в них приняли участие преподаватели ДШИ Светлана Нурк и Татьяна Цуканова. Они поделились с нами своими впечатлениями.

- Каждый мастер, каким бы искусным он не был, нуждается в совершенствовании своего мастерства. Очень важно, чтобы сотворенное его руками служило людям, было оценено ими, доставляло удовольствие окружающим, чтобы было кому передать секреты своего мастерства. Для этого проводятся выставки-ярмарки творческих работ и мастер-классы, где люди показывают, что умеют сами, и учат этому всех желающих.



На выставке нас ждало море креативных идей и буйство ярких красок. В программу включены мастер-классы, лекции и творческие встречи. Каждый посетитель мог выбрать то направление, которое ему интересно, и попробовать себя в этом виде творчества. Можно было посетить мастер-класс по декору предметов интерьера, познакомиться с различными техниками рукоделия, научиться делать изысканные украшения своими руками.

По словам темы выставки в ТВК «Тишинка» была «Бал цветов», мы показали мастер-класс «Формула рукоделия»: заколки для волос - цветы из фетра (автор Светлана Нурк) и мастер-класс подснежники из бумаги в технике «Свит-дизайн» (автор Татьяна Цуканова).

В рамках выставки «Рус-Арт-Стиль» при содействии партнера выставки издательства «Формат-М» проводились занимательные мастер-классы по промыслам, ремеслам и декоративно-прикладному творчеству для детей и взрослых. Учитывая, что шла неделя детской книги, по теме «Герои книг» были показаны мастер-классы «Лев» в технике «Аппликация из бумаги и бумажных петелек» (автор Т. Цуканова) и «Колобок» в технике «Аппликация из фетра» (автор С. Нурк).

Передача опыта и мастерства молодому поколению - важный момент обеих выставок. Мы не только поделились своими наработками, но и почерпнули много нового для себя, пообщались с молодежью, начинающими свою творческую жизнь людьми и мастерами, нашедшими свое призвание. У творчества нет возраста, пола, национальности или религии. Каждый равен перед вдохновением и желанием создавать. Мы вернулись в родной город с багажом новых идей, желанием работать, творить и учить этому своих воспитанников.

С. НУРК, Т. ЦУКАНОВА.

Официально

О ценах в регионе

12 апреля в Калуге министр конкурентной политики области Николай Владимиров провел совместное заседание штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение цен на продовольственные товары, а также рабочей группы по недопущению необоснованного повышения их стоимости.

За период с 3 по 10 апреля в магазинах федеральных сетей зафиксировано увеличение цен на колбасы вареные - на 0,9%, рыбу мороженую - на 2,8%, масло сливочное - на 1,9%, кефир - на 2,3%, сыр - на 0,5%, капусту белокачанную свежую - на 4,6%. Уменьшение - на колбасы варено- и сырокопченые - на 1,4% и 0,8% соответственно, говядину - на 2,7%, молоко питьевое - на 3%, огурцы свежие - на 6,2%, бананы - на 1,9%, виноград - на 2,9%.

По данным статистики минимальные цены среди соседних областных центров ЦФО в Калуге наблюдаются на творог, сахар-песок, печенье, соль, муку пшеничную, лук репчатый, помидоры. Максимальные - сосиски, сардельки, масло сливочное, масло подсолнечное, молоко питьевое пастеризованное.

На рынке нефтепродуктов в период с 4 по 11 апреля оптовые цены увеличились на бензин - на 0,4%, на дизельное топливо (летнее) - на 0,7%. Розничные цены существенно не изменились.

В рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область по состоянию на 1 апреля занимает 3-е место по дизельному топливу (44,90 руб./л) и 9-е место - по бензину автомобильному (43,41 руб./л).

В ходе заседания Николай Владимиров акцентировал внимание на теме благоустройства территорий возле торговых объектов: «До майских праздников надо все привести в порядок, чтобы ни по одному магазину не было замечаний». Также отмечалось, что продукция местных товаропроизводителей должна быть выделена стопперами «Покупай калужское», а в торговых залах проходить своевременный контроль по выявлению просроченной продукции. «Каждый работающий в торговле должен уважать себя и покупателя. Есть элементарные вещи, которые необходимо выполнять», - подчеркнул министр.

В рамках проекта «Дни муниципальных районов» на территории городского рынка (ул. Граблевское шоссе, 4Б) 13 апреля с 11.00 состоялась презентация Медынского и Износковского районов.



В Куйбышевском районе введен в эксплуатацию межпоселковый газопровод «Село Закрутое - деревня Козловка - деревня Новодяглево - село Жерелево»



12 апреля в селе Жерелево Куйбышевского района состоялась торжественная церемония введения в эксплуатацию межпоселкового газопровода. В мероприятии приняли участие заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области - начальник управления газификации и газоснабжения Вячеслав Юрков, глава администрации муниципального района «Куйбышевский район» Сергей Макридов, руководители поселения, представители депутатского корпуса, а также ПАО «Газпром» - АО «Газпром газораспределение Калуга».

Право зажечь факел у газораспределительного пункта было предоставлено ученику Жерелевской средней школы Вадиму Костенко.

Межпоселковый газопровод построен за счет средств ПАО «Газпром». Его протяженность более 20 километров. Построенные газопроводы позволяют газифицировать 173 домовладения. В настоящее время газ пущен в 20 домах и в селе Жерелево.

Для дальнейшей газификации населенных пунктов района за счет средств ПАО «Газпром» осуществляется проектирование межпоселкового газопровода от села Жерелево до деревни Кузьминичи. В ближайшие несколько лет также будут спроектированы и построены межпоселковые газопроводы: «Деревня Милеево к деревне Высокое, деревня Гордец - деревня Мамоновка» протяженностью 23,3 км, «Деревня Козловка - село Троицкое» протяженностью более 6 км, «Хутор Новоалександровский - с. Буднянский, деревня Буда Первая - деревня Буда Вторая Спас-Деменского района к деревне Кузьминичи Куйбышевского района» протяженностью 5,5 км.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.



Народное голосование



Придумай имя парку

В прошлом году прошел Всероссийский конкурс «Великие имена России», в результате которого были выбраны имена выдающихся государственных и исторических деятелей для присвоения их большим аэропортам страны, в том числе и Калужскому. Конкурс проводился по инициативе Общественной палаты РФ, Российского военно-исторического и Русского географического обществ.

Эта прошлогодняя акция получила позитивный отклик. В результате объявлен региональный проект «Народное голосование», в который уже включились многие районы области. Так, к примеру, город Обнинск объявил голосование по присуждению имени одному из Домов культуры. А спасдеменцы решили дать название своему новому парку. Сегодня это самое любимое место отдыха детей и взрослых. Парк действительно привлекает внимание своим обновленным видом, уютом, чистой, разнообразием мест отдыха и спортивных тренажеров. Но не забывайте, что он был заложен несколько десятилетий назад и хранит на своей памяти много интересных событий. Поэтому назвать его можно «Встреча», «Улыбка», «Солнышко» или правильнее назвать «Комсомольский»? Многие пожилые люди Спас-Деменска вспоминают, как будучи молодыми комсомольцами, они сажали этот парк и городские скверы. У некоторых даже сохранились старые фотографии.

Предлагаем включиться в наш проект всем жителям Спас-Деменского района. Не стесняйтесь выразить свое мнение, найдите нужные аргументы и поделитесь воспоминаниями, связанными с историей парка. Это будет первый этап нашего голосования.

Предложить названия парку вы можете, прислав свое мнение на электронный адрес газеты (novaja@kaluga.ru), районной администрации (aspdem@adm.kaluga.ru) или по телефону по тел. 2-15-30, 2-17-58.

После этого этапа мы проведем общее голосование, назначив определенный день, участие в котором может принять каждый житель Спас-Деменского района. Если вам понравится эта акция, продолжим ее, ведь у нас в городе еще много интересных мест, которые должны носить свои имена, связанные с историей и знаменитыми личностями родной земли.

Ждем ваших отзывов!

Абитуриенту

Целевое обучение по новым правилам

Целевое направление - это специальный документ, который предоставляется ведомством, предприятием или органом власти абитуриенту в целях поступления в определенный вуз по конкретной специальности.

Постановление Правительства РФ от 21.03.2019 N 302 «О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования» утверждает положение и форму договора о целевом обучении по образовательной программе среднего профессионального или высшего образования.

- Новое постановление предусматривает усиление ответственности абитуриента и заказчика целевого обучения за несоблюдение условий договора, - поясняет директор межшкольного информационно-методического центра отдела образования Ольга Александровна Рябенкова.

- Студентам, обучающимся по договору целевого обучения, новый закон дает возможность учиться за счет бюджета и вме-

сте с тем получать социальную поддержку от будущего работодателя. По закону целевик обязуется успешно осваивать образовательную программу, а после окончания обучения обязан не менее трех лет отработать в организации заказчика. В случае неисполнения этого пункта он должен в полном объеме возместить расходы, понесенные заказчиком на социальную поддержку студента. В случае отчисления из вуза студент должен будет самостоятельно восстановиться в институте и учиться там уже за свои деньги. В противном случае ему также грозит штраф.

Ответственность предусмотрена и для работодателей, которые нередко не выполняют своих обязательств перед выпускниками. С 2019 года заказчик не сможет отказать целевику в трудоустройстве или устроить его на более низкую, чем указано в договоре, должность, а также обязан предоставить возможность для прохождения практики. Речь идет о штрафе в размере затраченных на обуче-

ние студента средств, если работодатель не исполнил обязательства по трудоустройству. Это призвано повысить мотивированность студентов в выборе будущего места работы, усилить ответственность работодателей за отбор будущих работников, снизить дефицит квалифицированных кадров по наиболее востребованным профессиям.

Министерством образования и науки Калужской области в отделе образования была направлена информация о целевом наборе на 2019-2020 учебный год с обязательным указанием потребности кадров. Спас-Деменский отдел образования просит выделить два целевых направления в Калужский государственный университет. Кроме этого по предложению Министерства архитектуры и градостроительства Калужской области выпускники 2020-2021 учебного года проинформированы о возможности получения целевых мест по специальности архитектура, рассказала Ольга Александровна.

Ярмарка учебных мест - помощь в выборе профессии

Перед каждым человеком, вступающим в самостоятельную взрослую жизнь, неизбежно встает вопрос - кем быть. Ответить на него не так-то просто. Сегодня в мире насчитывается множество профессий, какие-то уходят своими корнями в далекое прошлое, а некоторые только-только делают первые шаги. Тем сложнее и ответственнее выбор.

Многие наши выпускники уже определились с выбором и усердно готовятся к поступлению в то или иное учебное заведение. Девятиклассница Анна Григорьева, к примеру, хочет получить высшее юридическое образование:

- Меня всегда привлекала и была интересна эта сфера деятельности, - рассказала она.

- Планирую поступить на экономиста, потому что люблю математику, мне нравятся работать с цифрами, считать, - поделилась ученица 11 класса Наталья Гаврюченкова.

Есть и такие, кто еще не определился с будущей профессией.

- Я до конца не решил - пойти получать профессию или идти дальше в десятый класс, - посетовал девятиклассник Даниил Комраков.

Для молодых людей, которые еще находятся в процессе выбора дела жизни, в городской школе №2 прошла ярмарка учебных мест. Со всех школ района приехали сюда девочки и мальчики, заинтересованные в выборе будущего места учебы, а значит, и в выборе своей будущей профессии. Учащиеся 9-11 классов смогли узнать условия поступления в пять высших и четыре профессиональных учебных заведения. Это Обнинский институт атомной энергетики - филиал национального исследовательского ядерного университета «МИФИ», Калужский филиал ФГБОУ ВО «Российский государственный аграрный университет» МСХА имени К. А. Тимирязева, Всероссийский государственный университет юстиции в г. Калуге, Институт управ-

ления, бизнеса и технологий, Московский гуманитарно-экономический университет (Калужский филиал МГЭУ), Людиновский индустриальный техникум и Кировский индустриально-педагогический колледж. К сожалению, представители из Смоленска и Брянска не смогли приехать, но ребята могли ознакомиться с учебными заведениями по буклетам.

- Дорогие дети, вы переступаете порог интересной жизни, когда необходимо определиться со своей профессией, - обратилась к присутствовавшим директор центра занятости населения Куйбышевского района Л.В. Воробьева.

- Профессию надо любить, она должна соответствовать вашему внутреннему миру, интеллектуальным, физическим и личностным качествам. Надеюсь, что это мероприятие поможет вам принять правильное решение. Всего вам хорошего, успешного выбора профессии и удачной сдачи экзаменов.

Перед ребятами выступили заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский рай-

он» Д. А. Крисаненков и и. о. заведующего отделом образования О. А. Новикова. Они рассказали собравшимся о важности выбора будущей профессии. Члены делегации, используя видеопрезентации, рассказали школьникам о преимуществах каждого учебного заведения. В том числе о количестве бюджетных мест, о необходимых документах для поступления и о выборе дополнительных экзаменов на ЕГЭ. После презентаций ребята могли задать интересующие их вопросы представителям учебных заведений.

Благодаря такой ярмарке каждый учащийся, стоящий перед выбором, куда пойти учиться после школы, может определить для себя профессию по своим способностям и интересам.

Но хорошо бы на такие важные мероприятия приглашать и родителей.

Было понятно, что «Ярмарка учебных мест» удалась. Теперь выбор за нашими будущими выпускниками.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.



Прокуратурой Спас-Деменского района направлено в суд уголовное дело по факту покушения на дачу взятки сотруднику полиции

Прокуратурой Спас-Деменского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 28-летней жительницы г. Рославля Смоленской области, которая обвиняется в совершении покушения на дачу взятки сотруднику МОМВД России «Кировский» (ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ).

Уголовное дело расследовалось Кировским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Калужской области.

По версии следствия, обвиняемая 09.02.2019, находясь в салоне служебного автомобиля ОЭБиПК МОМВД России «Кировский» в г. Спас-Деменске, в целях избежания административной ответственности за незаконную продажу табачной продукции передала находившемуся при исполнении своих должностных обязанностей сотруднику МОМВД России «Кировский» в денежные средства в размере 15 000 рублей, однако свои преступные действия не смогла довести до конца в связи с отказом сотрудника полиции принять указанную взятку.

В ходе проведенного следствия обвиняемая вину в инкриминируемом ей преступлении признала в полном объеме.

За совершение данного преступления Уголовным кодексом РФ предусмотрена ответственность в виде лишения свободы на срок до 6 лет со штрафом в размере до тридцатикратной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет.

И. ДОРОШЕНКО,
и.о. прокурора Спас-Деменского района,
юрист 2 класса.

Поправки в программу материнского капитала позволяют семьям более эффективно расходовать средства на улучшение жилья

Начиная с 29 марта вступили в силу поправки в программу материнского капитала, касающиеся распоряжения средствами на улучшение жилищных условий семьи.

Одно из главных изменений коснулось усиления контроля за состоянием жилых помещений, приобретаемых на средства материнского капитала. Согласно новым положениям сведения органов жилищного надзора о том, что квартира или дом являются непригодными для проживания, теперь признаются законным основанием для отказа в удовлетворении заявления о распоряжении средствами.

Информацию о состоянии жилого помещения Пенсионный фонд и его территориальные отделения запрашивают в органах местного самоуправления, государственного жилищного надзора и муниципального жилищного контроля. Они предоставляют сведения не только о пригодности помещения для проживания, но и, например, о том, подлежит ли дом сносу или реконструкции.

Указанные сведения ПФР запрашивает практически во всех случаях распоряжения материнским капиталом на улучшение жилищных условий семьи: при покупке жилья, погашении кредита или займа и в случае компенсации расходов на уже построенное жилье.

Внесенные изменения в закон о материнском капитале позволяют пресечь злоупотребления при использовании средств на приобретение помещений, непригодных для проживания.

Еще одной мерой по повышению эффективности распоряжения материнским капиталом, согласно поправкам, стало исключение организаций, неподконтрольных Центральному банку, из перечня тех, чьи займы можно оплачивать материнским капиталом. Обычно такие организации предоставляют ипотечные займы по более высокой процентной ставке по сравнению с банковскими кредитами, что значительно увеличивает расходы семей на приобретение жилья и повышает риск несвоевременной оплаты либо невыплаты долга и процентов по займу. Как следствие, семья может потерять заложенное жилье, которое часто является единственным.

Вместе с тем перечень организаций, выдающих займы под использование материнского капитала, дополнен Единым институтом развития в жилищной сфере ДОМ.РФ (ранее - Агентство по ипотечному жилищному кредитованию) и сельскохозяйственными потребительскими кредитными кооперативами. Таким образом, закон установил исчерпывающий перечень организаций, займы которых могут погашаться материнским капиталом. В него вошли кредитные организации, кредитные потребительские кооперативы и кредитные сельскохозяйственные потребительские кооперативы, работающие не менее трех лет, а также Единый институт развития в жилищной сфере ДОМ.РФ.

Поправки также закрепили месячный срок, в течение которого ПФР информирует владельца сертификата о том, что материнский капитал израсходован полностью. Уведомление направляется в течение месяца с даты последнего платежа, завершающего расходование средств.

Пресс-служба Отделения
ПФР по Калужской области.

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79, 8-916-734-56-61.

ПРОДАЕТСЯ дом с участком, тел. 8-985-458-36-50.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-915-895-11-23.

ПРОДАЕТСЯ козье молоко, тел. 8-902-988-61-21.

ПРОДАЕТСЯ раковина с тумбочкой, шкафом с подсветкой, тел. 8-910-525-67-15.

СДАЕТСЯ однокомнатная квартира в Москве, тел. 8-910-513-95-37.

СНИМЕМ квартиру или дом, тел. 8-915-538-87-57, 8-915-110-02-14.

Хочу поделиться адресом Марии Николаевны, которая помогла моему сыну бросить пить раз и навсегда. Если у кого такая же беда, позвоните ей по тел. **8-903-076-19-17**. Денег она с меня не взяла, я - инвалид II группы, пенсионерка.

Полиция предупреждает

Стань на учет - живи спокойно

На территории обслуживания МОМВД России «Кировский» участились случаи фиктивной постановки на учет иностранных граждан.

Фиктивной считается постановка на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в жилых помещениях на основании предоставления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов либо постановка их на учет по месту пребывания в жилых помещениях без намерения пребывать (проживать) в этих помещениях или без намерения принимающей стороны предоставить им эти помещения для проживания (проживания).

Полиция предупреждает: фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации в соответствии со ст. 322.3 УК РФ наказывается штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

О. БАЛАБАНОВА,
специалист
по связям со СМИ
МОМВД России
«Кировский».

Приглашаются на работу

- АГРОНОМЫ
- ИНЖЕНЕРЫ ДИАГНОСТЫ
- ВЕТЕРИНАРНЫЕ ВРАЧИ КРС
- МЕХАНИЗАТОРЫ
- РАЗНОРАБОЧИЕ НА ФЕРМУ КРС

Мы ГАРАНТИРУЕМ:

- Оформление по ТК РФ
- Достойный уровень оплаты труда
- Доставка корпоративным транспортом



8-980-302-09-79
8-980-319-20-00

Подписка 2019

До конца июня во всех почтовых отделениях Калужской области, а также в режиме онлайн на сайте podpiska.pochta.ru проводится подписная кампания на периодические печатные издания на второе полугодие 2019 года.

На сайте <https://podpiska.pochta.ru/derevodobra> и в почтовых отделениях продолжается благотворительная акция «Дерево добра», в рамках которой каждый желающий может оформить подписку на любое издание в адрес выбранного социального учреждения - конкретного детского дома, дома-интерната, дома для ветеранов и престарелых.

Уважаемые подписчики!

Продолжается подписка на нашу газету на II полугодие 2019 года.

Цена на газету осталась прежней:

- на 6 месяцев - 462 руб. 60 коп., для участников, ветеранов войны и инвалидов - 397 руб. 08 коп.,
- на 3 месяца - 231 руб. 30 коп.,
- на 1 месяц - 77 руб. 10 коп.

Подписная цена в редакции (без доставки):

- на 6 месяцев - 240 руб.,
- на 3 месяца - 120 руб.,
- на 1 месяц - 40 руб.

Вы можете выпустить любимую газету для получения ее в редакции или через почтальона и не забывайте, скоро будет розыгрыш лотереи.



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053



Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор Л. В. НИКИТИНА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1402. Заказ Подписано в печать 15.04.2019 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.